

# 害你的,也许不是迷药

## 警方提醒:上当受骗,多因心生贪念

□记者 孙自豪

本报讯 “车上有人实施麻醉抢劫!”11日16时,50多岁的郭女士报警,称她在一辆长途客车上被一伙儿人施计骗走2500元。

郭女士反映,10日10时30分许,她乘坐一辆从洛阳始发的长途客车回汝州老家,“当时车上有十七八个人”。行至关林市场附近,上来几名男子,围坐在她旁边。在郭女士的印象里,有一个“听不懂说的什么话的外国人”,一个充当该“外国人”翻译的戴眼镜的年轻人,一个自称银行工作人员的中年男子,一个40多岁老板模样的男子。

这几名男子一坐定就开始聊天、抽烟。说话间,“外国人”拿出一张郭女士没见过的纸币让“老板”看,“老板”看上去很喜欢这张纸币,问“外国人”多少钱肯卖。这时,“银行工作人员”站出来,用随身携带的“验钞工具”对这张纸币进行鉴定,表示价格不菲值得收藏。由于交流有障碍,“外国人”拒绝了与“老板”的交易,而把纸币递给了坐在旁边的郭女士。还没等郭女士看清楚,“外国人”和“翻译”就咋咋呼呼地让郭女士掏钱。

“当时车内烟雾缭绕,我也不知道咋回事就迷迷糊糊地把包里的2500元给他们了。”郭女士怀疑他们吸的烟里有迷药,把她



绘图 李玉明

熏晕了。

11日下午,出警的民警根据郭女士的描述分析,这是一起外币诈骗案,而非郭女士所称的麻醉抢劫。

“类似的外币诈骗案以前也发生过,受害人被忽悠一般都是因为动了贪心。”办案民警说,当然,也不排除不法分子犯罪手段升级使用了“迷烟”,对此,警方将作进一步调查。

记者从市110报警服务台了解到,外币诈骗案时有发生,而且很多行骗细节极其相似。110接警员武岩磊分析说,受害人之所以上当受骗,一是防范意识差;二是心生贪念,正中不法分子下怀。

“防人之心不可无,贪财之心不可有。”武岩磊说,不要随便吃陌生人提供的东西,遇到陌生人主动搭讪时一定要提高警惕,发现可疑迹象要及时报警或向身边人求助。

“月月民生3·15”吹响“集结号”

### 本周五,我们等您来维权

□记者 赵玉杰

关注民生,是本报的办报宗旨。今年,我们将与市工商局联合举办“月月民生3·15”活动,在每月15日集中开展现场维权活动(如逢节假日,活动时间会提前或延后,将事先预告),重点关注市民在日常消费领域遇到的困惑或难题,切实维护广大消费者的合法权益。

“月月民生3·15”首次活动时间定于1月15日(本周五)8时30分至11时,如果您曾经买到过假冒伪劣商品或者遭遇过不法商人的欺诈,在维权过程中遇到了解不开的难题,请立即拨打我们特别开设的维权热线63196285告知详情,并于活动当天携带发票或购物时的有效凭证到市工商局(解放路13号)一楼大厅。届时,市工商局将组织城市区各分局及有关单位的执法人员现场待命,一旦接到有效申诉或举报,执法人员将随您一起紧急出动,现场执法,帮助您讨回公道。

“月月民生3·15”,关注您的各类消费申诉举报,也需要您的积极参与。来吧,本周五,我们等您来维权。愿我们携起手来,共同营造一个健康、放心、稳定、和谐的消费环境。

他及时拨打110、120,使遭遇车祸昏迷的小伙子得救了——

### “救命恩人,我们可找到您了”

□记者 邓超

“您一个电话救了我弟弟一条命啊……”昨日,高新区孙旗屯乡东沙坡村村民赵正伟握着市民崔文帮的手,激动得说不出话。

事情还得从1个多月前说起。上月8日20时许,赵正伟的弟弟赵小伟骑摩托车回家,快要进村时,一个骑电动车的人突然快速逆向驶来,赵小伟躲闪不及,两人撞在了一起。

此时,崔文帮从这里经过,看到赵小伟已昏迷,额头流着血,倒在地上的摩托车的车轮还在转,而骑电动车的人摇摇晃晃地站起来,拍了拍身上的灰尘,自顾自走了。

崔文帮赶紧拨打了110、120并一直守在赵小伟身旁,直到警车和救护车赶到现场,联系上伤者的家属后,才放心地离开。

在医院里,医生告诉闻讯赶来的赵正伟:“如果晚送来10分钟,小伟就没救了!”赵小伟脱离生命危险后,赵家一家人心里还是有事儿放不下:给110、120打电话的救命恩人,我们一定要找到您!

由于事情已过去一段时间,赵正伟往处理事故的交警那里跑了好几趟,才打听到崔文帮的电话。

10日,赵小伟出院了。昨日,赵正伟和62岁的母亲找到崔文帮家,当面表示感谢:“救命恩人,我们可找到您了!”



## 冰瀑

天气寒冷,我市一家电厂的冷却塔上形成了冰瀑,甚是壮观。

拍客“伊河邀月”摄

点评:没说的,鬼斧神工。

新闻现场 精彩一瞬 凝固瞬间  
投稿方式  
洛阳网·摄影天地  
洛阳网·图片微博  
邮箱:lynszy@126.com  
QQ:126126126



# 格力旗舰店将于一月二十日开业 八百平方米展示格力全系列产品

据容威家电董事长车炳恒讲,位于洛阳新区中和花园的格力旗舰店,历经4个月的精心装修,已定于20日上午隆重开业。届时格力电器高层,市有关领导,近百家企业老总,北大、清华、河科大、理工学院的120名教授以及100多位格力空调老用户将前来参加开业庆典活动。

格力公司投入大量资源支持洛阳格力旗舰店开业,此店开业后将成为目前全国最大的格力专卖店。店内展示230种格力产品,涵盖了格力全线产品:家用空调、商用空调、中央空调、小电器等。仅格力空调系列配件库存量就将达到8000种。一个空调销售店投入近十万元用来储备售后服务配件,在全国尚属首例。按

照车炳恒的设想,容威就是要让消费者买得放心,无论五年、十年、二十年,格力旗舰店都会把售后服务做好。

格力旗舰店开业后,预计来该店参观学习的国内外同行会达到上万人。现已有3家省外同行正在与容威进行联系,计划年前来洛阳格力旗舰店学习。他们此行主要是来学习洛阳格力旗舰店的特色活动如:格力杯网球赛、格力杯龙门啤酒节以及各种营销、公益活动,同时还将参观格力空调社区服务网点建设。

格力旗舰店开业必将成为洛阳家电行业的一个新亮点,预计其年销售格力空调量可达万台。咨询热线:18937935963

